

五一出游来枣庄,123项系列活动“榴”住你的心

本报枣庄4月25日讯(林佩瑶 枣庄报道) 4月23日,“枣相见·榴美好”五一旅游宣传营销工作新闻发布会在枣庄会展中心召开。枣庄市文化和旅游局副局长张勇在会上介绍,五一假日旅游的黄金时节即将到来,枣庄以“枣相见·榴美好”为主题,围绕“吃住行游购娱”六要素,推出5大主题123项系列活动,期待各位游客前来打卡。

会上,张勇详细介绍了5大主题活动的详细信息。“榴”美景畅游枣城主题系列活动,重点围绕“台城寻梦、微湖观荷、铁道传奇、冠世榴园、抱犊秋韵、世纪中兴、翼云石语、龙泉塔影”枣庄八景,推出4条特色旅游线路,策划10大网红打卡点。“榴”美食品味枣城主题系列活动,围绕辣子鸡、石榴汁、菜煎饼、羊肉汤、黄花牛肉面、大肉手擀面等枣庄特色美食组织开展各类主题活动。“榴”美品乐购枣城主题系列活动,举办文创市集等活动。“榴”美声艺动枣城主题系列活动,引入“时光Classic”演唱会落地枣庄市体育中心,举办微山湖红荷湿地露营音乐节、“漫游临山夜”月光音乐会、“榴声计划”青春音乐会第三季、“天籁之音 醉美山亭”乡村音乐篝火节、瑞士阿瓦隆弦乐四重奏音乐会,同时开展好各类演艺活动。“榴”美俗文润枣城主题系列

活动,举办民俗演出、文化宣教、主题展等活动。

枣庄市文化和旅游事业发展中心副主任赵洪涛选出策划独特、设计新颖的9项活动作为重点进行单独推荐。其中包括“寻梦台儿庄”“微山湖红荷湿地露营音乐节”“2024时光classic演唱会(枣庄站)”“‘枣相见·榴乡恋’榴花节”“‘漫游临山夜’月光音乐会”“漫步云端·空中游园——换个视角看榴园”“白楼湾·云希谷‘五一奇妙节’”“柜族部落‘鱼’你邂逅垂钓烧烤节”“榴枣归乡 情定市中——市中区第二届采茶节暨交友联谊会”。同时,枣庄推出四条特色旅游线路,即烽火记忆游,行程安排为枣庄铁道游击队景区—枣庄市博物馆—台儿庄大战遗址公园—台儿庄大战纪念馆—李宗仁史料馆—运河支队纪念馆—八路军抱犊崮抗日纪念馆;研学科普游,行程安排为石榴盆景园—石榴根雕馆—中华石榴文化博览园—云深处研学康养基地—熊耳山国家地质公园—墨子科技文化城—滕国故城—龙振庄度假区;趣味露营游,行程安排为锦天牡丹园—北辛花海—一望河三山千亩油菜花基地—中华樱园—翼云石头部落—柜族部落—葫芦套风景区—湖沟乡村公园—龟山风景区—仙坛山温泉小镇—榴润未

来农场;美丽乡村游,行程安排为月亮湾景区—活力李庄景区—姜屯镇东滕城村—白楼湾湿地公园—十里湾田园风景区—蒂夷茗生态循环农业科技园—侯庄鲜农场。此外,枣庄还将推出十大网红打卡点供游客漫游枣庄,分别是台儿庄古城船形街、铁道游击队纪念馆、“一塔六馆”博物馆群、绿道环翠、石榴博物馆、檀石一家、渔灯巷大槐树广场、鲁南“川藏线”、白楼湾湿地公园、中兴阁。

为更好迎接各地游客,枣庄将推出五一假日旅游优惠政策。五一假日期间,台儿庄古城面向全国游客推出门票半价的优惠措施,游客在微博、抖音、小红书等新媒体平台,参与#我在台儿庄古城为劳动者点赞话题,提前一天预约,即可享受台儿庄古城景区散客门票半价的优惠政策。红荷湿地对于穿着汉服、乘坐高铁来枣庄并持有有效凭证以及在红荷湿地旅游度假区指定酒店(包括荷乡西迭民宿、金蜗牛露营地、火车主题小镇、山湖酒店)住宿的游客,全免首道大门票。晟达文旅集团联合全市部分景区推出了系列优惠活动,持有效证件及时光CLASSIC演唱会枣庄站门票,游览红荷湿地、铁道游击队景区、抱犊崮、熊耳山、冠世榴园等景区可以享受免门票或者门票打折的优惠措施。

开展隐患排查 确保校园安全

为进一步加强幼儿园安全管理,消除各种隐患,确保师生安全,近日,滕州市姜屯镇庄里幼儿园组织安全检查小组进行安全隐患排查。

检查组对园里的设施和器材进行了全面检查,对安全隐患等情况进行了详实记录,明

确整改责任人与整改时限。庄里幼儿园将以此次安全隐患排查为契机,进一步健全幼儿园安全工作规章制度,有效消除幼儿园潜在的安全隐患,为全园师生营造一个安全和谐的工作、学习和生活环境。

(黄海霞)

向校园欺凌说“不”

沿河小学开展中小学安全教育日系列活动

近日,为进一步防范和遏制中小学生欺凌事件发生,沿河小学开展了系列教育活动。召开中小学生安全教育日专题会议。利用升旗仪式,通过国旗下讲话,让全校学生了解校园欺凌的危害

性,呼吁全体同学勇敢向校园欺凌说不。利用校LED大屏和电子屏播放了预防校园欺凌宣传画和教育标语。利用安全教育平台对全体学生进行学习教育,杜绝校园欺凌事件的发生。

(徐萍)



扫码关注

第一时间看枣庄

本土新鲜事儿

滕州市中小学素质教育实践中心开展主题式读书分享会

为充分发挥阅读在推动教师专业成长中的重要作用,近日,滕州市中小学素质教育实践中心开展共读一本书主题式读书分享会。

会上老师们分享了各自的读书收获,纷纷表示要把会上分享的成功经验与教育教学结合起来,让读书成为一种习惯,在读书中提升自己,更好地服务于工作。

活动最后,实践中心老师冯旭东寄语全体教师让读书成为一种习惯,成为一种乐趣,成为一种风气。

(岳莉)

读书分享建书香校园

读书是学校文化建设的重要内容,是逐步形成文化自觉的关键路径。为进一步创设浓厚的书香校园氛围,让全校师生与好书为友,与经典对话,与探究同行,近日,峯城区古邵镇沿河小学开展读书分享会。

郑校长分享了读《致教师》的心得体会。关心、关注、关怀每一个学生,是每位教师应该保持的工作作风。每一个孩子都是天使,每一个学生都应该享受到教师公平公正的教育。只有公正平等地面向全体学生,才会赢得学生的心,我们的教育才会有说服力,有感染力。

(刘睿)

滕州市水务发展集团中润供水有限公司开展普查活动

4月11日,滕州市消防救援大队联合市水务发展集团中润供水有限公司,开展为期20天的城区市政消防设施普查活动。

此次普查活动,主要是对城区主干道路1500余组公共消防栓的运行、设置和管理情况进行普查。着重检查消防栓是否完整、启闭是否灵活、出水是否足压足量、消防安全标志设置是否符合要求等。针对检查情况进行了详细记录,对完整好用的消火栓进行保养维护,对缺损程度高、无水、压力小的消防栓进行整改,确保消防设施时刻处于良好备用状态。

(张春颖)

滕州市龙泉街道中心幼儿园开展第四届“跳蚤市场”活动

4月18日,滕州市龙泉街道中心幼儿园开展“萌娃当家 童趣闹市”第四届跳蚤市场活动。

活动前,通过老师们的讲解,小朋友们了解到什么是跳蚤市场,并开展认识纸币学习活动。萌娃们在爸爸妈妈的帮助下做好了充分的准备,全家创意总动员,制作宣传海报,大家热情高涨。跳蚤市场活动,不仅培养了幼儿与他人交往的能力,锻炼了孩子的语言表达能力,拉近了家园联系,共促孩子的健康成长。

(龙令周)

德育教育融入常规教育

峯城区古邵镇沿河小学坚持把德育工作融入日常,紧跟时代。该校每月开展文明处室、文明班级、文明好少年评比活动。

学校率先开展“垃圾分类”试点活动,通过室内广播、主题队会、绘本评比等同学们喜闻乐见的形式,切实让同学们提高垃圾分类意识。组织开展防溺水讲座、消防知识主题队会、火灾疏散及自救培训等活动,提高师生的安全意识。坚持升国旗仪式,通过“国旗下讲话”,宣传乡村振兴,农业发展巨变等内容。

(刘睿)

抵制毒品,人人有责

4月10日,在滕州市中小学素质教育实践中心的老师带领下,至善中学的学生进入禁毒教育馆接受禁毒知识宣传教育。

活动中,学生们认真听取了老师的详细讲解,了解了毒品危害、防范新型毒品等有关知识,以及我国法律关于毒品违法犯罪的规定。此活动较好地引导青少年学生远离毒品,珍爱生命,在学习过程中树立正确的人生观、价值观。

通过本次活动,至善中学的学生们对抵制毒品的认识有了明显的提高,纷纷表示要积极参与禁毒斗争,自觉养成健康文明的生活方式。

(赵志)

峯城区匡衡小学开展“预防校园欺凌”系列教育活动

为防止校园欺凌事件的发生,构建平安和谐校园,增强学生的法治意识,提高学生的安全防范意识和自我保护能力。近日,峯城区匡衡小学开展了以“预防校园欺凌 呵护身心健康”为主题的系列教育活动,通过多种形式预防校园欺凌。首先举行了以预防校园欺凌为主题的升旗仪式。其次各班级召开了主题班会,通过观看视频、案例分析,向学生讲解了有关校园欺凌、校园暴力的常识。

通过活动的开展,同学们受到了深刻的教育,提高了抵制和防范校园欺凌的能力,为建设平安、和谐校园提供了有力保障。

(孙莉莉)

传承传统文化 感受茶之魅力

“茶”与人们的生活密切相关,人们以茶待客,以茶会友,茶文化已经渗透到人们生活的每个角落。滕州市中小学素质教育实践中心为了传承传统文化在新的学期开设了茶艺课程,让学生接受中国茶文化的熏陶,培养学生的审美情操。

课堂上通过“茶叶知多少”的活动,认识茶的分类,掌握茶叶的冲泡,分组体验,并学习如何品茶。丰富的综合实践活动,让学生了解了茶的知识,亲历了泡茶的过程,品味了茶的香醇,陶冶了情操。

(董琨)

峯城区匡衡小学举行防溺水安全教育活动

近期峯城区匡衡小学举行了“珍爱生命,预防溺水”的安全教育系列活动。

学校通过主题班会、防溺水手抄报、防溺水签名、宣誓等形式向学生进行防溺水教育,让学生明白如何防止溺水事件的发生,增强防溺水意识,珍惜自己的生命。

通过开展这些安全教育活动,让学生认识到溺水的危害性,认识到生命只有一次,要珍爱自己的生命。同时也提高了学校师生和家长的安全意识及学校安全教育的实效。

(孙莉莉)

体验智能手表课程 科技教育引领未来

为了进一步丰富学生的科技教育实践活动,滕州市中小学素质教育实践中心开设了智能手表课程。

智能手表课程是实践中心科创中心场馆的特色项目,旨在让学生们更好地适应未来的科技社会。学生们学习了智能手表的基本构造和工作原理,了解各种传感器和芯片的功能。学生们还学会了如何编写简单的应用程序,并在智能手表上运行。

这一课程不仅让学生们接触到了前沿科技,还培养了他们的创新思维和实践能力。

(张文)